



В городе Перми подросток признан виновным в грабеже

Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 15-летнего уроженца города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабёж, совершённый с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья). Следствием и судом установлено, что виновный в состоянии алкогольного опьянения, вечером 24 декабря 2013 года, находясь на улице Екатерининской города Перми, подбежал к ранее незнакомой женщине, ударил потерпевшую в плечо, от чего она упала и испытала физическую боль, а затем, вырвал из руки женщины сумку с ценным имуществом и с места преступления скрылся. Похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831106>